
Zastosowanie | Montaż | Eksploatacja
Możliwości zastosowania oferują przede wszystkim instalacje mieszane w starym i nowym budownictwie 
mieszkaniowym z wysokim udziałem tworzywa sztucznego. Dla przykładu Redox zużywa tlen, który przenika 
przez instalacje ogrzewania podłogowego, chroniąc w ten sposób wrażliwe na korozję elementy instalacji. Redox 
ZUR montuje się bezpośrednio za miejscami wystąpienia tlenu, np. za ogrzewaniem podłogowym. W przypadku 
wielu układów grzewczych tego typu montaż w każdym układzie okazuje się korzystny.
Na potrzeby wymiany anody Redox bezpośrednio przed i za ZUR należy zamontować armaturę odcinającą. 
Należy przestrzegać podanych wymiarów montażu i demontażu.
Przedstawione przykłady są rozwiązaniami preferowanymi. Dopuszcza się inne rozwiązania pod warunkiem 
zachowania powyższych wskazówek.

Alkalmazás | Szerelés | Működés
Az alkalmazás elsősorban vegyes rendszerek esetén előnyös régi és új építésű épületeknél, magas műanyag 
hányaddal. Például a padlófűtésen keresztül behatoló oxigént elhasználja a Redox, ezáltal védi a korrózióra 
hajlamos alkatrészeket. A Redox ZUR készüléket közvetlenül az oxigén-behatolási hely, pl. a padlófűtés után kell 
felszerelni. Több ilyen jellegű fűtőkör esetén előnyös, ha minden fűtőkörbe külön készülék kerül.
A Redox-anód cserélhetősége érdekében közvetlenül a ZUR előtt és után elzárószerelvényeket kell beépíteni. A 
be- és kiszereléshez megadott beépítési méreteket figyelembe kell venni.
Az ábrázolt kapcsolási példák az előnyben részesítendő megoldásokat tartalmazzák. Ezektől eltérni az előbbi 
utasítások figyelembevételével lehet.

Použití | Montáž | Provoz
Použití se nabízí především u všech kombinovaných instalací v novostavbách i stávajících soustavách s velkým 
podílem umělých hmot. Kyslík prostupující stěnami plastických trubek nebo těsněním se spotřebovává Redoxem 
a tím jsou chráněny kovové díly, náchylné na korozi. Redox ZUR se instaluje bezprostředně za místy, kde 
vstupuje kyslík do soustavy, např. za okruhem podlahového vytápění. Při větším počtu okruhů se doporučuje 
montáž do zpátečky každého okruhu.
Pro výměnu Redox-anody je třeba zabudovat bezprostředně před a za ZUR uzavírací armatury. Je třeba 
dodržovat udané montážní míry pro montáž a demontáž.
Zobrazené příklady zapojení představují přednostní řešení. Při dodržení výše uvedených upozornění jsou možná 
variantní řešení.

Применение | Монтаж | Эксплуатация
Особенно при смешанных установках в старых и новых постройках рекомендуется применение 
большого количества пластика. Например, кислород, проникающий над системами напольного отопления, 
используется Redox, что защищает элементы, подверженные коррозии. Redox ZUR устанавливается 
непосредственно в местах проникновения кислорода, напр., в системах напольного отопления. При 
нескольких подобных отопительных контурах рекомендуем устанавливать Redox ZUR для каждого контура 
отдельно.
Для замены анода Redox необходимо непосредственно перед и после ZUR установить отсечные клапаны. 
Соблюдайте приведенные установочные размеры для монтажа и демонтажа.
Представленные примеры переключения являются предпочтительными решениями. Возможны отклонения 
при соблюдении вышеуказанных инструкций.

ZUR

ZUR

Automatyczny odpowietrznik leakfree 
leakfree gyorslégtelenítő  
leakfree automatický odvzdušňovací ventil 
Автоматический клапан выпуска

Separator helistill 
helistill szeparátor 
odlučovač helistill 
Сепаратор helistill

Anoda Redox  
ZPR Redox-anód 
Redox-anoda ZPR 
Redox-анод ZPR

Wkład magnetyczny 
mágnesrúd 
tyčový magnet 
Магнитный стержень
Śruba zabezpieczająca 
biztosító csavar 
pojišťovací šroub 
Стопорный винт

Zawór odszlamiania 
iszaptalanító-csap 
odkalovací kohout 
Клапан отделения шлама

≥ 210

≥ 20

Adapter ZPA 
ZPA adapter 

adaptér ZPA: 
Адаптер ZPA

Do kompleksowego uzdatniania wody | do ochrony przed korozją, erozją oraz problemami eksploatacyjnymi

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa, montażu oraz
przechowywania

Niniejsza instrukcja przeznaczona jest dla fachowego 
personelu. Należy ją przeczytać przed rozpoczęciem 
prac montażowych oraz zachować. Personel musi 
posiadać odpowiednią wiedzę fachową oraz musi 
zostać przeszkolony.

Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w pozycji 
horyzontalnej w suchych pomieszczeniach. Przed przystąpieniem 
do montażu urządzenia Redox należy przeprowadzić kontrolę 
wizualną. Używanie poważnie uszkodzonego urządzenia Redox 
jest niedozwolone.
W celu zachowania dopuszczalnych temperatur TS i ciśnień PS 
należy postępować zgodnie z odpowiednimi przepisami. 
Przed montażem, demontażem oraz konserwacją urządzenia 
Redox instalację należy pozostawić do ostygnięcia i zredukować 
ciśnienie. Podczas prac montażowych i konserwacyjnych należy 
zwracać uwagę na następujące oznaczenia i informacje:

Uwaga: Wysokie temperatury oraz  
gorąca woda pod ciśnieniem!

Działanie magnetyczne: Uwaga na nośniki danych  
oraz rozruszniki serca!

Anoda Redox 
zawiera magnez!

	
Zastosowanie | Budowa : strona 5
•	 Systemy grzewcze, solarne i wody chłodzącej
•	 Woda bez inhibitorów
•	 Typ budowy Zeparo ZU Universal | mosiądz
•	 Anoda Redox ZPR do redukcji tlenu | wymienna | pH ≈ 9
•	 Separator helistill | do separacji mikropęcherzyków oraz/lub 

cząsteczek szlamu
•	 Automatyczny odpowietrznik leakfree
•	 Zawór odszlamiania ustawiony mimośrodowo
•	 Wkład magnetyczny w anodzie Redox | do zwiększenia 

poboru magnetytu oraz kontroli zużycia anody Redox
Akcesoriac
•	 Anoda Redox ZPR: tylko w kombinacji z należącym do 

zestawu korpusem Redox ZUR. Jako produkt wymienny 
zużytej anody dostępny oddzielnie na zamówienie.

•	 Adapter ZPA: do podłączania urządzeń odprowadzania 
powietrza. Możliwość wejścia na wszystkich automatycznych 
odpowietrznikach Zeparo.

Zastosowania inne od zalecanych wymagają zezwolenia firmy 
IMI Hydronic Engineering.
Dane techniczne
•	 Maks. dopuszczalna temperatura TS: -10 °C do 110 °C
•	 Maks. dopuszczalne ciśnienie PS: 0 −10 barów
•	 Działanie jest niezależne od kierunku przepływu.
•	 Maks. prędkość przepływu: 1 m/s
Materiał
Redox ZUR
•	 Korpus, łańcuch odpowietrznika: mosiądz
•	 Separator helistill: tworzywo sztuczne PP – zawartość 

włókna szklanego 30%
•	 Uszczelnienia: EPDM
•	 Pływak: tworzywo sztuczne

Redox ZPR
•	 Korpus podstawowy, śruba zabezpieczająca, uchwyt wkładu 

magnetycznego: mosiądz
•	 Płaszcz tulei: stal szlachetna 1.4401
•	 Uszczelnienia: EPDM
•	 Anoda: granulat Redox
Przepisy | Badanie
Redox ZUR podlega przepisom z art. 3 ust. 3 dyrektywy 
ciśnieniowej PED/2014/68/EU. Z powyższego nie można 
wyprowadzić żadnych przepisów normujących badania. Należy 
przestrzegać lokalnych przepisów oraz regulacji dotyczących 
ochrony środowiska.
Eksploatacja | Konserwacja
Odpowietrzniki
Jako zabezpieczenie na wypadek rozsz-
czelnienia zaworu odpowietrzającego można 
użyć śruby fluorescencyjnej zapewniającej 
tymczasowe zatrzymanie przecieku i sygna-
lizację awarii zjawiskiem fluorescencyjnym.
Separator cząsteczek szlamu

Należy płukać regularnie z 
częstotliwością uzależnioną od ilości 
szlamu w wodzie instalacji.*

1	 Usuń śrubę zabezpieczającą (1) i  
wyciągnij wkład magnetyczny (2).

2	 Przepłucz.*
3	 Włóż wkład magnetyczny (2),  

zamontuj śrubę zabezpieczającą (1).
Anoda Redox − kontrola zużycia

Anoda Redox «poświęca» się dla instalacji i od czasu do 
czasu należy ją wymienić. W tym celu przynajmniej 1 raz 
w roku należy przeprowadzić kontrolę zużycia.

1	 Usuń śrubę zabezpieczającą (1) i wyciągnij wkład 
magnetyczny (2).

2	 Przepłucz.*
3	 Sprawdź funkcję magnesu przy użyciu wkładu 

magnetycznego (2). Jeśli wkład magnetyczny nie przywiera, 
występuje brak reaktywnego materiału anodowego, anodę 
Redox ZPR należy wymienić.

Anoda Redox − wymiana
Anoda Redox ZPR  

jest dostępna oddzielnie na zamówienie.
4	 Zamknij armaturę odcinającą przed i za 

ZUR.
5	 Spuść z ZUR pozostałą wodę, używając 

zaworu odszlamiania.
6	 Wymień anodę Redox ZPR. Użyj klucza 

płaskiego sw 24. Zamontuj ręcznie 
wkład magnetyczny (2) oraz śrubę 
zabezpieczającą (1).

7.	 Otwórz armaturę odcinającą. 

* Podczas płukania zawór odszlamiający powinien być otwarty. 
Uzupełnij brakującą wodę; w przeciwnym wypadku funkcja 
utrzymania ciśnienia nie będzie przebiegać prawidłowo.
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A mindenre kiterjedő vízkezeléshez | berendezések védelméhez korrózió, erózió és működési problémák ellen

Biztonsági, szerelési és tárolási tudnivalók
Ez az útmutató az illetékes szakemberek számára 
készült. A szerelési munkák elvégzése előtt el kell 
olvasni és az üzemeltetőnek meg kell őriznie. A sze-
mélyzetnek rendelkeznie kell a megfelelő szakismere-
tekkel és gyakorlati tapasztalatokkal.

Tárolás vízszintesen, eredeti csomagolásban, száraz helyiség-
ben. Szerelés előtt a Redox készülékeket szemrevételezéssel 
meg kell vizsgálni. Durva sérülések esetén nem szabad hasz-
nálni a Redox készüléket.
Meg kell tenni az előírásoknak megfelelő az intézkedéseket, 
hogy a megengedett TS hőmérsékletek és PS nyomások 
betarthatók legyenek. 
A Redox szerelése, szétszerelése és karbantartása előtt a 
berendezésnek le kell hűlnie és nyomásmentesnek kell lennie. 
Szerelési és karbantartási munkáknál a következő szimbólu-
mokra és tudnivalókra kell ügyelni:

Figyelem: Magas hőmérséklet és  
nyomás alatt álló forró víz!

Mágneses hatás: Adathordozóknál és szívritmus- 
szabályozóknál vigyázni kell!

A Redox-anód 
magnéziumot tar-
talmaz! 

Alkalmazás | Felépítés : 5. oldal
•	 Fűtő-, szolár- és hűtővízrendszerek
•	 Inhibitorok nélküli víz
•	 Zeparo ZU Universal típus | sárgaréz
•	 ZPR Redox-anód az oxigéntartalom csökkentéséhez |  

cserélhető | pH≈9
•	 helistill szeparátor | mikrobuborékok és iszapszemcsék  

leválasztásához
•	 leakfree gyorslégtelenítő
•	 Excentrikusan elrendezett iszaptalanító-csap
•	 Mágnesrúd a Redox-anódban | a fémszemcsék  

fokozott leválasztásához és a Redox-anód fogyásának elle-
nőrzéséhez

Tartozékok:
•	 ZPR Redox-anód: csak a hozzá tartozó ZUR Redox-testtel 

együtt. Elhasználódott anódok cseréjéhez külön rendelhető.
• ZPA adapter: levegőelvezető berendezések csatlakoztatásá-

hoz, minden Zeparo gyorslégtelenítőhöz illeszthető.

A leírtaktól eltérő alkalmazás esetén egyeztessen a IMI 
Hydronic Engineering céggel.

Műszaki adatok
•	 Max. megeng. hőmérséklet, TS -10 −110 °C
•	 Max. megeng. nyomás, PS: 0 −10 bar
•	 A működés az áramlási iránytól független.
•	 Max. áramlási sebesség: 1 m/s

Anyag
Redox ZUR
•	 Légtelenítő test, lánc: sárgaréz
•	 helistill szeparátor: PP műanyag - 30% üvegszál
•	 Tömítések: EPDM
•	 Úszó: műanyag

ZPR Redox-anód
•	 Alaptest, biztosító csavar, mágnesrúd fogantyú: sárgaréz
•	 Szövethüvely: 1.4401 rozsdamentes acél
•	 Tömítés: EPDM
•	 Anód: Redox-granulátum

Előírások | Felülvizsgálat
A Redox ZUR a PED/2014/68/EU sz. nyomás alatti berende-
zésekre vonatkozó irányelv 3. cikk, 3. bekezdésének hatálya 
alá tartozik. Ebből nem származnak szabványosított vizsgálati 
előírások. Kérjük vegye figyelembe a helyi előírásokat és a kör-
nyezetvédelmi utasításokat.

Működés | Karbantartás
Légtelenítő
Abban a valószínűtlen esetben, ha a légtele-
nítőszelep szivárog, a fluoreszkáló zárócsa-
var nagyon hasznosnak bizonyul, mert ideig-
lenesen lezárja a szivárgó helyet és optikai 
úton figyelmeztet a hibára.

Iszapszemcse-leválasztó
A rendszervízben lévő iszapmen�-
nyiségtől függően rendszeresen 
öblíteni kell.*

1	Távolítsa el a biztosító csavart (1)  
és húzza ki a mágnesrudat (2).

2	Öblítse le.*
3	Helyezze be a mágnesrudat (2) és  

szerelje be a biztosító csavart (1).

Redox-anód − fogyás ellenőrzése
A Redox-anód «elhasználódik» a berendezés védel-
mében, ezért időnként ki kell cserélni. Ehhez legalább 
évente egyszer ellenőrizni kell a fogyást.

1	Távolítsa el a biztosító csavart (1) és húzza ki a mágnesru-
dat (2).

2	Öblítse le.*
3	Ellenőrizze a mágnesrúddal (2), hogy fennáll-e még a mágne-

ses hatás. Ha a mágnesrúd nem tapad az anódhoz, elfogyott 
a reakcióképes anódanyag, ezért ki kell cserélni a ZPR Redox-
anódot.

Redox-anód − Csere
A ZPR Redox-anódot 
külön kell megrendelni.
4	Zárja el az elzárószerelvényeket a ZUR előtt 

és után.
5	Ürítse ki a maradék vizet a ZUR készülékből 

az iszaptalanító-csapon keresztül.
6	Cserélje ki a ZPR Redox-anódot. Használjon 

24-es csavarkulcsot. Kézzel szerelje be a mág-
nesrudat (2) és a biztosító csavart (1).

7	Nyissa ki az elzárószerelvényeket. 

* Az öblítés alatt ki kell nyitni az iszaptalanító-csapot. A leenge-
dett vízmennyiséget pótolni kell, különben a nyomástartás nem 
működik rendesen.

(2)

(1)

Для эффективной обработки воды | для защиты установок от коррозии, эрозии и ошибок функций

Инструкции по безопасности, монтажу и хранению
Данная инструкция предназначена для специалистов, 
она должна быть прочитана перед началом монтажных 
работ и должна храниться у пользователя. Персонал 
должен обладать соответствующими профессиональ-
ными знаниями, а также пройти инструктаж.

Хранить в сухом месте в горизонтальном положении в оригиналь-
ной упаковке. Перед установкой Redox необходимо подвергнуть 
визуальному контролю. Запрещается использовать Redox при 
сильных повреждениях.
Необходимо принять соответствующие предписаниям меры для 
обеспечения допустимых температур TS и давления PS. 
Перед монтажом, демонтажем и техническим обслуживанием 
Redox необходимо сбросить давление в установке и дождаться 
ее охлаждения. При монтажных и технических работах обратите 
внимание на следующие символы и примечания:

Внимание: Высокие температуры и  
горячая вода под давлением!

Магнитное воздействие: Соблюдайте осторожность 
при работе с носителями информации и  
если Вы носите кардиостимулятор!

Анод Redox 
содержит  
магний!

Применение| Конструкция  : стр. 5
•	 Отопительные системы, гелиосистемы, системы охлаждения
•	 Вода без ингибиторов
•	 Конструкция Zeparo ZU Universal | латунь
•	 Redox-анод ZPR для сокращения содержания кислорода | 

сменный | pH ≈ 9
•	 Сепаратор helistill  для отделения микропузырьков и/или 

шлама
•	 Автоматический клапан выпуска воздуха leakfree
•	 Эксцентрически расположенный клапан отделения твердых 

частиц
•	 Магнитный стержень в аноде Redox | для улучшения погло-

щения магнетита и проверка использования анода Redox
Принадлежности:
•	 Redox-анод ZPR: поставляется только в сочетании с соответ-

ствующим корпусом Redox ZUR. Замена для использованных 
анодов заказывается отдельно.

•	 Адаптер ZPA: для подключения установок отвода воздуха, 
подходит для всех автоматических клапанов выпуска возду-
ха Zeparo.

Иные нежели описанные случаи применения требуют согласо-
вания с IMI Hydronic Engineering.

Технические данные
•	 Макс доп. температура TS: -10 – 110 °C
•	 Макс доп. давление PS: 0 – 10 бар
•	 Функция не зависит от направления потока.
•	 Макс скорость потока: 1 м/с

Материал
Redox ZUR
•	 Корпус, цепь воздушного клапана: латунь
•	 Сепаратор helistill: Пластик PP - 30% стекловолокно
•	 Уплотнения: EPDM
•	 Поплавок: пластик

Redox-анод ZPR
•	 Основной корпус, стопорный винт, гриф магнитного стержня: 

латунь
•	 Гильза ткани: сталь 1.4401
•	 Уплотнение: EPDM
•	 Анод: гранулят Redox

Предписания | Проверка
Redox ZUR соответствует ст. 3 пар. 3 Требований к напорному 
оборудованию PED/2014/68/EU. Поэтому для него не определе-
но нормированных условий проведения испытаний. Соблюдайте 
местные предписания и экологические нормы.

Эксплуатация| Обслуживание
Клапан выпуска воздуха
Если клапан выпуска воздуха будет негер-
метичен (что маловероятно), воспользуйтесь 
флуоресцентной резьбовой пробкой, она 
остановит течь и будет подавать оптическое 
предупреждение о неисправности.

Сепаратор для шлама
В зависимости от количества шлама 
необходимо регулярно  
промывать в воде установки.*

1	Удалите стопорный винт (1) и извлеките 
магнитный стержень (2).

2	Промойте*
3	Вставьте магнитный стержень (2),  

затяните стопорный винт (1).

Redox-анод – Проверка использования
Redox-анод изнашивается в процессе работы установки, 
поэтому время от времени его необходимо менять. Для 
этого необходимо проводить проверку использования как 
минимум 1 раз в год.

1	Удалите стопорный винт (1) и извлеките магнитный стержень (2).
2	Промойте*
3	При помощи магнитного стержня (2) проверьте, осталось ли еще 

магнитное воздействие. Если магнитный стержень не пристает, 
значит, активный анодный материал отсутствует и Redox-анод 
ZPR может быть заменен.

Redox-анод – Замена
Redox-анод ZPR 
заказывается отдельно.

4	Перед и после ZUR закройте отсечной клапан.
5	Слейте остатки воды из ZUR при помощи  

клапана выпуска шлама.
6	Замените Redox-анод ZPR. Используйте  

гаечный ключ sw24. Установите магнитный 
стержень (2) и стопорный винт (1) вручную.

7	Откройте отсечной клапан. 

* Во время промывки клапан выпуска шлама должен быть 
открыт. Необходимо восстановить прежний уровень воды, в 
противном случае это отрицательно отразится на функции 
поддержания давления.
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Pro komplexní udržení kvality vody | k ochraně zařízení před korozí, erozí a pro zajištění bezproblémového provozu 
soustav
Bezpečnostní upozornění, upozornění pro montáž a skladování

Tento návod je určen pro odborný personál, který 
musí být s jeho obsahem před zahájením montáží 
seznámen a po montáží musí být uschován u provo-
zovatele. Personál musí mít příslušné znalosti a musí 
být zaškolen.

Zařízení skladujte v horizontální poloze, v originálním obalu v 
suchém prostředí. Před montáži překontrolujte Redox vizuálně. 
Při zjištění hrubých poškození se Redox nesmí používat.
Je třeba dodržovat opatření podle předpisů, aby byly dodrženy 
přípustné teploty TS a tlaky PS. 
Před montáží, demontáží a údržbou Redoxu se zařízení musí 
ochladit a zbavit tlaku. Při montážních a údržbářských pracích 
je třeba dodržovat následující symboly a upozornění:

Pozor: Vysoké teploty a  
horká voda pod tlakem!

Magnetické působení: Pozor u datových nosičů  
a kardiostimulátorů!

Redox-anoda 
obsahuje  
hořčík!

Použití | Montáž : strana 5
•	 Vytápěcí, solární a chladící vodní systémy. 
•	 Voda bez inhibitorů
•	 Konstrukce Zeparo ZU Universal | mosaz
•	 Redox-anoda ZPR pro redukování kyslíku | vyměnitelná | pH ≈ 9
•	 helistill-odlučovač | k odlučování mikrobublin a částic kalu
•	 leakfree automatický odvzdušňovací ventil 
•	 excentricky umístěný odkalovací kohout
•	 Tyčový magnet v Redox-anodě | ke zvýšenému odstraňování 

magnetitu a kontrole spotřeby Redox-anody
Příslušenství
•	 Redox-anoda ZPR: jen v kombinaci s odpovídajícím typem 

separátoru ZUR. Jako náhrada za spotřebované anody, 
objednává se samostatně.

•	 Adaptér ZPA: pro připojení zařízení na odvod vzduchu, 
nasaditelné na všechny automatické odvzdušňovací  
ventily Zeparo. 

Jiné než popsané použití vyžaduje schválení IMI Hydronic 
Engineeringem.

Technické údaje
•	 Maximální přípustná teplota TS: -10 –110 °C
•	 Maximální přípustný tlak PS: 0 −10 bar
•	 Funkce nezávisí na směru proudění.
•	 Maximální rychlost proudění: 1 m/s

Materiál
Redox ZUR
•	 Těleso: Mosaz
•	 Odlučovač helistill: Umělá hmota PP - 30% skleněných  

vláken
•	 Těsnění: EPDM
•	 Plováková komora: Umělá hmota

Redox-anoda ZPR
•	 Základní těleso, pojišťovací šrouby, rukojeť tyčového  

magnetu: Mosaz
•	 Tkaninové pouzdro: Nerezavějící ocel 1.4401
•	 Těsnění: EPDM
•	 Anoda: Granulát Redoxu

Předpisy | Zkoušení
Redox ZUR spadá pod článek 3, odstavec 3 směrnice pro 
tlakové nádoby PED/2014/68/EU. Z toho se neodvozují žádné 
normované zkušební předpisy. Je třeba dodržovat místní před-
pisy a ekologické předpisy.

Provoz | Údržba
Odvzdušňovač:
V případě, že bude odvzdušňovač netěsný, 
použijte uzavírací šroub k uzavření odfu-
ku odvzdušňovače, současně tak označíte 
vadný odvzdušňovač pro následnou identifi-
kaci a opravu.

Odlučovač částic kalu
Podle množství kalu ve vodě  
se musí zařízení v pravidelných  
intervalech proplachovat.*

1	Odstraňte pojistný šroub (1) a  
vytáhněte tyčový magnet (2).

2	Vypláchněte nečistoty.*
3	Nasaďte tyčový magnet (2),  

namontujte pojistný šroub (1).

Redox-anoda − Kontrola spotřeby
Redox anoda se spotřebovává reakcí s kyslíkem a 
musí být čas od času vyměněna. Za tímto účelem je 
třeba provádět minimálně jednou ročně kontrolu její 
spotřeby.

1	Odstraňte pojistný šroub (1) a vytáhněte tyčový magnet (2).
2	Vypláchněte nečistoty.*
3	Tyčovým magnetem (2) zkontrolujte, zda je ještě anoda 

magneticky účinná. Pokud tyčový magnet vypadává z jímky, 
je materiál anody již nefunkční a Redox-anoda ZPR musí 
být vyměněna.

Redox-anoda − Výměna
Redox-anoda ZPR 
musí být objednána samostatně.
4	Uzavřete uzavírací armatury před a za ZUR.
5	Zbytkovou vodu z ZUR vypusťte pomocí 

vypouštěcího kohoutu.
6	Vyměňte Redox-anodu ZPR. Použijte klíč vel. 

24. Tyčový magnet (2) a pojišťovací šroub (1) 
namontujte rukou.

7	Otevřete uzavírací armaturu. 

* Během proplachování je třeba otevřít odkalovací kohout. 
Vypuštěná voda musí být znovu doplněna, jinak bude  
ovlivněno expanzní zařízení.
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